Apyru xoaoxBujym u3 JIndepennujaine reomerpuje
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1. JIokazatu na je ckyn M : TR + 9= —1 nospm y npoctopy E3.

(Kaxko ce 30Be naTta nospin? Hanpratu mbeHy CIIUKY.)
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2. KpuBa z = ¢~ = potupa oko y-oce. Hahu ['aycoBy 1 cpelrmy KpUBUHY
Tako noOujeHe MoBpmu. M3pauyHaTH IIaBHE KPUBUHE Te MOBPIIM y TAUKHU
(1,0,0).

3. Hahu amOunnuke Tauke Ha eTUIITHUKOM TapadoIonIy

132 y2

2p+2—q’

raejep > q > 0.

4. JlaTa je moBpIII
v v

z(u,v) = (u+ U E,u-f(v)), f(1) =1.

Hahu ¢dyuxunjy f(v) tako ma v-mapamerapcke nuHuje GYay UCTOBPEMEHO U
ACUMITTOTCKE JTUHHU]E TIOBPIITH.



